

投資主各位

東京都港区六本木一丁目6番1号
ベンチャー・リヴアイタライズ証券投資法人
一時執行役員 西川 卓男

「投資主総会招集ご通知」の一部訂正について

本投資法人が平成 28 年 6 月 27 日付で発送いたしました、「投資主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

「投資主総会招集ご通知」 3 ページ 投資主総会参考書類

第 1 号議案 規約一部変更の件

(2) 変更の内容

【訂正前】

現 行 規 約	変 更 案
第 4 章 資産評価 <u>及び</u> 金銭の分配	第 4 章 資産評価 <u>及び</u> 金銭の分配

【訂正後】

現 行 規 約	変 更 案
第 4 章 資産評価 <u>および</u> 金銭の分配	第 4 章 資産評価 <u>および</u> 金銭の分配

「投資主総会招集ご通知」 7 ページ 投資主総会参考書類

第 2 号議案 執行役員 1 名選任の件

【訂正前】

一時執行役員 西川 卓男は、平成 28 年 4 月 18 日に関東財務局長より、一時執行役員に選任されました。本投資主総会をもって任期満了となりますので、新たに執行役員 1 名の選任をお願いするものがあります。なお、本議案における執行役員の任期は、平成 28 年 7 月 14 日から平成 29 年 11 月 5 日となります。

執行役員候補者は次のとおりであります。

【訂修正後】

一時執行役員 西川 卓男は、平成 28 年 4 月 18 日に関東財務局長より、一時執行役員に選任されました。本投資主総会をもって任期満了となりますので、新たに執行役員 1 名の選任をお願いするものがあります。なお、本議案における執行役員の任期は、平成 28 年 7 月 13 日から平成 29 年 11 月 4 日となります。

執行役員候補者は次のとおりであります。

以 上